
ПРИКЛАД БІЛЕТУ ФАХОВОГО ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ 

для вступу на здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення» 

 

Питання №1. Яка з наведених таблиць представляє відношення? 

              A)                                                                         B) 

 

 

 

 

                              C)                                                     D) 

 

 

C)        D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Питання №2. Які операції реляційної алгебри Кодда визначені тільки над сумісними 

відношеннями? 

A) об’єднання, сполучення, декартів добуток; 

B) переріз, віднімання (різниця), декартів добуток; 

C) об’єднання, переріз, віднімання (різниця); 

D) ділення, декартів добуток, об’єднання. 

 

Питання №3. На початковому етапі проєктування БД було отримано таблицю з таким 

описом її структури 

Шифр атрибуту Семантика атрибуту 

NumGroup Номер групи 

IDDepartament Код факультету 

NameDepartament Назва факультету 

IDSpeciality Код спеціальності групи 

NameSpeciality Назва спеціальності групи 

QtyStudents Кількіcть студентів у групі 

Яким є правильний результат її нормалізації до 3НФ: 

A)  GROUP_DEP(NumGroup, IDDepartament, NameDepartament); 

      GROUP_SPEC(NumGroup, IDSpeciality, NameSpeciality);  

Триместр Дисципліна/Контроль 

4 Вища математика/Іспит 

4 Фізика/Іспит 

5 Фізкультура/Залік 

 

Триместр Дисципліна 

1 
Історія України 

Вища математика 

2 

Вища математика 

Фізика 

Фізкультура 

 

Тримест
р 

Дисципліна 
Годи
н 

1 Історія України 28 

1 Вища математика 84 

2 Вища математика 84 

2 Фізика 56 

2 Фізкультура 42 

2 Етика 14 

 

Триместр Дисципліна Годин 

1 Історія України 28 

1 Вища математика 84 

2 Вища математика 84 

2 Фізика 56 

2 Фізкультура 42 

2 Етика 14 

2 Вища математика 28 

 



      GROUP_STUD(NumGroup, , QtyStudents); 

B) GROUP_DEP(NumGroup, IDDepartament, QtyStudents); 

    GROUP_SPEC1(NumGroup, IDSpeciality, QtyStudents); 

    DEP_SPEC(IDDepartament, IDSpeciality). 

C) GROUP(NumGroup, IDDepartament, IDSpeciality, QtyStudents); 

    DEPARTAMENT(IDDepartament, NameDepartament); 

    SPECIALITY(IDSpeciality, NameSpeciality). 

D) SPECIALITY(IDSpeciality, NameSpeciality, NumGroup);. 

     DEPARTAMENT(IDDepartament, NameDepartament, QtyStudents); 

    DEP_SPEC(IDDepartament, IDSpeciality). 

 

Питання №4. Використання яких предикатів у вкладених запитах мови SQL дадуть однакові 

результати? 

A) in =>any; 

B) not in !=all; 

C) in =any; 

D) =any =all. 

 

Питання №5. На початковому етапі проектування БД було отримано таблицю з таким 

описом її структури.  

Шифр атрибуту Семантика атрибуту 

NumRoom Номер аудиторії 

SquareRoom Площа аудиторії 

TypeRoom Тип аудиторії 

IDItem Код предмету 

NameRoom Назва предмету 

QtyItemRoom Кількість предметів в аудиторії 

DatePlacedItem Дата встановлення предметів в аудиторії 

Яким є правильний результат її нормалізації до мінімальної 3НФ (без зайвих таблиць)? 

A)  ROOM(NumRoom, SquareRoom, TypeRoom) 

      ITEM(IDItem, NameItem),  

     PLACED(NumRoom, IDItem, DatePlacedItem, QtyItemRoom) 

B) ROOM1(NumRoom, SquareRoom) 

    ROOM2(NumRoom, TypeRoom) 

    ITEM(IDItem, NameItem),  

    PLACED(NumRoom, IDItem, DatePlacedItem, QtyItemRoom) 

C) ROOM(NumRoom, SquareRoom, TypeRoom) 

    ITEM(IDItem, NameItem),  

    PLACED1(NumRoom, IDItem, DatePlacedItem) 

   PLACED(NumRoom, IDItem, QtyItemRoom) 

D) ROOM(NumRoom, SquareRoom, TypeRoom, DatePlacedItem) 

    ITEM(IDItem, NameItem, QtyItemRoom) 



Питання №6. Структура даних це: 

A) область пам'яті, призначена для зберігання і обробки однотипних логічно пов'язаних 

даних в обчислювальній техніці; 

B) модель організації даних, яка відповідає певній обчислювальній системі; 

C) модель організації даних, яка відповідає певній операційній системі; 

D) схема організації інформації в пам'яті ЕОМ. 

 

Питання №7 Однією з характеристик будь-якої структури є адрес її розміщення в пам'яті 

ЕОМ, який є: 

A) адресом першого біту елемента структури; 

B) адресом першого байту елемента структури; 

C) адресом вказівника на структуру; 

D) адресом першого елементу структури. 

 

Питання №8. Поняття логічної структури даних… 

A) відображає спосіб взаємозв'язку елементів структури; 

B) визначає обмеження розміру елементів структури; 

C) відображає розмірність структури; 

D) визначає тип даних, які можуть зберігатися в структурі. 

 

Питання №9. Оголошено масив, що динамічно розширюється. Масив складається з 2500 

елементів розміром 4 Б. На диску для зберігання елементів масиву є 100000 Б пам'яті. 

Обчислить максимально можливий розмір масиву (кількість елементів), який не призведе до 

переповнення пам'яті. Максимально можливий розмір масиву розрахуйте виходячи з того, 

що за необхідністю розмір масиву подвоюється.  

A) 2500 

B) 5000 

C) 7500 

D) 10000 

 

Питання №10 Додайте елементи 3, 1, 4, 6, 9, 2, 5, 12, 0 до дерева пошуку, що спочатку є 

порожнім. Яка висота дерева? 

A) 2 

B) 3 

C) 4 

D) 5 

 

Питання №11. Команда composer global require laravel/installer: 

A) виконує завантаження інсталятора Laravel; 

B) виконує встановлення фреймворку Laravel; 

C) перевіряє наявність composer; 

D) перевіряє наявність фреймворку Laravel. 



Питання №12. Код return view('home')->withData(['data' => $data]) в контролері фреймворку 

Laravel: 

A) едентичний коду return view('home', ['data' => $data];) 

B) едентичний коду return view('home', ['data' => ['data' => $data]]); 

C) едентичний коду return view('home')->withData($data); 

D) є помилковим. 

 

Питання №13 Для виконання всіх невиконаних раніше міграцій у Laravel виконується 

команда: 

A) php artisan migrate; 

B) php artisan make:migration; 

C) php artisan migrate:rollback; 

D) php artisan do:migration. 

 

Питання №14. Для запобігання CSRF атак Laravel за замовченням: 

A) не обслуговує запити, що надходять без спеціально згенерованого ключа захисту; 

B) не обслуговує get-запити, що надходять без спеціально згенерованого ключа захисту; 

C) не обслуговує post-запити, що надходять без спеціально згенерованого ключа захисту; 

D) обслуговує лише get-запити. 

 

Питання №15. Метод hasMany (Laravel framework): 

A) використовується в моделі Eloquent для визначення відношення 1:N у класі моделі з боку N;  

B) використовується в моделі Eloquent для визначення відношення 1:N у класі моделі з боку 1; 

C) використовується в контролері ресурсів для визначення приналежності списку методів до 

маршруту; 

D) використовується в контролері для визначення приналежності списку методів до моделі. 

 

Питання №16  Що означає символ "|" (Вертикальна риса) у командній оболонці UNIX-

подібних операційних систем? 

A) Символ логічного "АБО"; 

B) Символ побітового "АБО"; 

C) Символ конвеєра; 

D) Розділювач імен файлів. 

 

Питання №17. Який запис у командному інтерпретаторі bash в операційній системі Linux є 

тотожним до запису `<команда>`? 

A) $[< команда >] ; 

B) $(команда) ; 

C) [ < команда > ] ; 

D) (<команда >) . 

 



Питання №18. Яке вісімкове представлення має запис прав доступу rwxrw-r в UNIX-

подібних операційних системах? 

A) 764 ; 

B) 754 ; 

C) 765 ; 

D) 654 . 

 

Питання №19   Команда test у командному інтерпретаторі bash в операційній системі Linux 

має наступну скорочену форму: 

A) $[<вираз>] ; 

B) [ <вираз> ] ; 

C) (<вираз>) ; 

D) $(вираз) . 

 

Питання №20. Команда відображення вмісту каталогу у вигляді списку, у тому числі 

прихованих файлів та каталогів в операційних системах сімейства UNIX: 

A) ls -r ; 

B) ls -l ; 

C) ls -a ; 

D) ls -i . 

 

Питання №21 Вкажіть характеристику ПЗ, яка не входить до моделі якості програмного 

забезпечення FURPS+: 

A) зручність використання; 

B) надійність; 

C) продуктивність; 

D) керованість . 

 

Питання №22. Виберіть найбільш точне твердження. Баг, це 

A) невідповідність фактичного результату роботи ПЗ очікованному; 

B) проблема у ПЗ, яку виявили користувачі; 

C) проблема у ПЗ, яку виявили тестувальники; 

D) невідповідність поведінки ПЗ функціональним вимогам. 

 

Питання №23. TDD (Test Driven Development) є технікою, яка використовується при розробці 

за … 

A) SCRUM; 

B) XP; 

C) RUP; 

D) UP .  

 



Питання №24 Аналіз граничних значень, як правило використовується разом із наступною 

технікою тестування 

A) розбиття вхідних даних на класи еквівалентності; 

B) пошуку зайвих даних; 

C) аналізу баг-критеріїв; 

D) аналіз поза граничних значень. 

 

Питання №25. Фреймворк JUnit дозволяє провести наступний тип тестування 

A) системне; 

B) функціональне; 

C) модульне; 

D) приймальне. 

 

Питання №26. Оберіть невірне твердження про особливості статичних атрибутів: 

A) статичний атрибут неможливо змінювати; 

B) статичний атрибут існує тільки в одному екземплярі; 

C) до нього можливе звертання через назву класу; 

D) в деяких випадках до нього можливе звертання просто по імені. 

 

Питання №27 Що є особливістю роботи конструкторів при спадкуванні у Java? 

A) конструктор має назву класу; 

B) конструкторів може бути скільки завгодно(мінімум один); 

C) при створенні об'єкта  класу завжди викликається батьківський  конструктор; 

D) при створенні об'єктів молодших класів завжди використовується ключове слово super 

 

Питання №28. Які особливості використання зовнішніх змінних у лямбда-виразах? 

A) вони є статичними та фіналізованими; 

B) вони є фіналізованими; 

C) вони є статичними; 

D) вони повинні бути посилальними типами. 

 

Питання №29. В якому стані НЕ можуть знаходитися потоки у Java? 

A) New; 

B) Runnable; 

C) Terminated; 

D) Closed . 

 

Питання №30 В якому випадку НЕ запускається статичний ініціалізатор у Java? 

A) при створенні кожного об'єкту класу; 

B) при першому зверненні до статичних атрибутів класу; 

C) при першому виклику статичного методу класу; 

D) при першому виклику методу main класу. 


